

平安滨州

博兴县公安局推进安全监管,打造“平安博兴”

用好四把“扳手”,拧紧安全阀门

今年以来,博兴县公安局始终以维护人民群众的生命财产安全为出发点,深入推进公共安全监管工作,以实现“平安博兴”为目标,在组织部署上突出“严”,在隐患排查上讲究“细”,在应急准备上追求“效”,在宣传发动上务求“广”,公共安全监管工作成效明显。目前,全县未发生重大消防安全事故或危化品安全事故,未发生一起重特大交通事故。

本报记者 王忠才 本报通讯员 谭曙光

“严”密部署 层层推进

博兴县公安局成立以局长为组长,分管领导为副组长,各相关部门负责同志为成员的公共安全监管工作领导小组,全面负责安全监管工作的部署、推进,并在治安大队设立办公室负责整体工作的统筹协调、信息上报。

期间,博兴县公安局多次召开专题会议,调度公共安全监管工作情况,安排部署下一步工作,并研究制定了《全县公安机关安全隐患集中排查整治行动方案》,进一步明确了各相关部门单位的职责任务。博兴县公安局相关领导分别到分管联系单位召开会议,对隐患排查整改工作再部署、再强调,确保各项工作顺利推进。局领导还多次深入重点企业单位、重点路段,对安全监管工作进行实地检查,督促隐患排查整改工作落实到位。

“细”致排查 强力推进

博兴县公安局始终将公共安全监管作为全局的重要工作来抓。

抓好消防安全管理工作,重点强化加油站、医院、养老院、福利院、幼儿园、学校、宾馆、饭店、公共娱乐场所等人员密集场所以及劳动密集型企业的安全检查。今年以来,共检查各类从业单位657家次,发现火灾隐患或违法行为1067处,督促整改985处,下发责令改正通知书82份。

抓好交通安全管理,先后组织开展了“七类重点车辆,七种违法行为集中整治”、“国庆节期间重点交通违法行为集中整治”、“酒驾集中整治”等集中整治行动,共查处各类交通违法行为16234起,依法查扣非法集中接送学生车辆26辆,渣土车276辆,博兴全县未发生重特大交通事故。

大交通事故。

抓好危化品安全管理,全县共有涉危企业22家,其中剧毒毒品单位6家,放射源企业17家,烟花爆竹批发企业1家,治安部门牵头辖区派出所,每月对涉危企业进行不少于2次安全检查,对企业的仓库储存情况、物品的流向信息等情况进行不定期检查,确保了全县公安监管领域的总体平稳。

“效”果为重 机制先行

博兴县公安局进一步完善应急预案,实行指挥中心统一指挥,警种部门应急联动、分工负责的突发事件处置机制,并严格值班备勤制度,要求各警种部门实行领导“双人双十”带班制度,派出所实行所长、指导员轮流带班制度,特巡警大队安排好值班备勤,保证随时拉得出、打得赢,并要求全体民警保证通讯畅通,随时接到,确保一旦发生事故,能够迅速出警、妥善处置。

为提升处置能力,博兴县公安局积极组织各单位开展应急演练,在演练中提升应急处置水平。7月25日,交警大队联合博兴县京博物流公司开展危化品运输应急预案演练,全面提升危化品运输企业应对重特大安全事故的能力。今年以来,博兴县局共组织各类应急处置

演练近20次,为维护辖区安全奠定了坚实的基础。

“广”泛发动 营造氛围

为进一步提升辖区居民的安全意识,博兴县公安局在宣传发动上广开渠道,多措并举。

强化社区宣传。县局要求各派出所社区民警,在每天的社区走访中,发放安全宣传单页,在宣传中增加公共场所安全注意事项等内容。在村务公开栏、警务宣传栏张贴宣传单,进一步强化附近居民的安全意识。在有条件的村(社区),还利用广播等形式,滚动播放安全常识,扩大宣传范围。

强化网络宣传。充分利用公安微博、微信、网上公安等网络平台,定期发布安全宣传内容。要求各派出所充分利用QQ群、微博等网络媒介,加大网上宣传力度,提升网民的安全意识。

强化重点宣传。在日常宣传中,有针对性的深入养老院、中小学、幼儿园等自救能力弱、人员集中的重点场所,石油化工等易燃易爆企业,劳动密集型企业,宾馆饭店、超市商场、集贸市场等人员密集场所开展安全知识宣传,提高安全防范和应急自救意识。今年以来,共到各重要场所、单位开展宣传65次,收到了良好的社会效果。

沾化交警阵地宣传 传递“正能量”

本报讯 近日,沾化交警把车管所、违法处理窗口、农村交通安全宣传基地作为日常交通安全宣传教育阵地,在违法处理大厅、车管业务大厅等办事群众集中场所,摆放宣传展板、悬挂宣传条幅、摆放宣传材料,合理利用办事群众等待时间学习交通安全知识,向办事群众随时随地开展交通安全“正能量”宣传,实现对广大交通参与者,尤其是机动车驾驶人的面对面即时教育。

(通讯员 张云梓 安风)

男子不思悔改 再盗油“二进宫”

本报讯 2015年8月,马某因盗窃原油被滨城区人民法院判处有期徒刑九个月缓刑一年。10月24日,马某再次因盗窃原油被滨海公安局滨西分局刑事拘留。

10月24日晚上,马某应“朋友”韩某邀请到火锅店就餐喝酒。酒过三巡后,韩某提出让马某晚上一起去“干活”。心知肚明的马某晚上来到利津县某村庄东200米的油井上,与开白色箱货车的韩某会和后,往油井套管上接上管线,拧开套管阀门,盗放原油约一吨时,被正在巡逻的护卫队员现场抓获。在公安机关办案区,马某对自己盗窃原油的犯罪行为供认不讳。

本报记者 王忠才
通讯员 邱振华

邹平开展“三化” 加强易制毒管控

本报讯 今年以来,邹平县公安局韩店派出所立足实际,开展易制毒化学品“三化”工作,不断强化易制毒管控工作,有效防止易制毒化学品流入非法渠道。

常态化排查,加强源头管理,定期组织民警经常性深入辖区村庄、企业、闲散房屋、废弃厂房,开展易制毒排查活动,并与辖区46个行政村签订《易制毒管理责任书》。动态化管控,及时消除隐患,建立完善“周排查、月检查、不定期抽查”的动态化管理模式。多元化宣教,营造禁毒氛围,坚持预防宣教为主,采用多元化宣传手段进行禁毒宣教工作。

通讯员 刘晴
本报记者 王忠才

博兴兴福派出所 入银行讲诈骗

本报讯 10月21日,博兴县公安局兴福派出所民警走进多家银行开展防范电信诈骗犯罪集中宣传活动,发放防范宣传资料、现场讲解、现场以案等多种群众通俗易懂的形式在银行开展宣传工作。着重向法律意识薄弱的老人妇女讲述了近期多发的犯罪分子通过电话短信形式以转账汇款骗取人民钱财这一案件,同时,告知群众切勿轻易相信各类获奖信息,更不能通过QQ、微信、支付宝、网银等平台随便向陌生人或账号转账、汇款,银行账号、密码要妥善保管,如遇电信诈骗案件,要及时拨打110报警电话等。

本报记者 王忠才
通讯员 郑润青

阳信县公安局经侦大队将“周六学习”推为常态

第一期“经侦开讲啦”举办



本报10月27日讯(记者 王忠才 通讯员 周敏) 阳信县公安局经侦大队充分认识周六学习的重要意义,将周六学习设置为大队常态学习工作模式,以增强能力素质、提高业务水平、提升规范执法水平、注重坚持针对性和时效性相结合的原则,以县局“周六学习”为载体,10月24日,大队开展“经侦开讲啦”第一期。“经侦开讲啦”第一期由副大队长王建超主持,齐盼

盼、张晓萌担任主讲。齐盼盼的主讲题目为:信息采集流程及视频的考录,张晓萌的主讲题目为:警综平台登陆设置,齐盼盼、张晓萌的精彩讲解得到了大队民警的一致认可。此栏目充分利用周六学习时间,让侦查办案、服务企业、服务群众、工作出色等工作中作出突出贡献的民警讲解工作经历、分享成功经验,共同学习、共同提升、共同与经侦大队成长发展,共同进步。



既锻炼了队伍又促进了交流,既选拔了人才又实现了全员参训,阳信经侦下一步还将依托该平台开展演讲朗诵、业务知识PK等互动教学,为大

队民警展示自我风采提供平台,调动民警参与“周六学习”的主动性。“经侦开讲啦”这只是刚刚开始,今后大队的文化教育生活将愈来愈精彩。

政治学习、公正执法、从优待警

博兴经侦“三立足”强化队伍

本报10月27日讯(通讯员 高静 记者 王忠才) 今年以来,博兴经侦大队以提高民警综合素质和执法能力为重点,立足政治学习、公正执法、从优待警三个方面,创新队伍管理举措,形成以学习促工作,以工作带学习的良好氛围,有效增强了队伍凝聚力、战斗力和执法公信力。

立足政治学习,提升队伍道德素养。博兴经侦大队全面开展以“严以修身、严以用权、严以律己”、“谋事要实、创业要实、做人要实”为内容的“三严三实”集中

学习活动,坚持固定学习模式,拓宽教育途径,确保“三会一课”、周一学等政治学习雷打不动。利用谈心谈话、上门家访、参加县局道德讲堂、观看警示教育片和反“四风”图片展等一切可利用的途径培养民警树立正确的人生观和价值观,把“三严三实”内化于心、外化于行,营造浓厚学习氛围。

立足公正执法,提升队伍法治水平。博兴经侦大队积极组织全体民警认真学习警纪警规,筑牢遵纪守法行为底线。抓好应知

应会法律知识和新法新规的培训,强化学习《公安机关办理刑事案件程序规定》和《公安机关办理经济犯罪案件的若干规定》,通过集中学习、民警自学、相互交流等形式,进一步增强大队民警的业务知识和执法能力。研究制定《经侦大队受立案工作细则》,在案件审核、个案核查、执法质量考评等工作中,加强日常执法监督工作,切实规范大队民警的执法程序,提高办案效率。

立足从优待警,提升队伍

凝聚力。博兴经侦大队利用微信平台开通民警群和民警家属群,创新、畅通民警及家属沟通渠道,定期发送温馨提示,打破“一对一、上对下”的谈心谈话和家访模式,增强集体联络热度,从工作生活上理解关心民警,把大队建成民警的第二个家,共享快乐共担责任。通过组织乒乓球、篮球赛、健步走等多种形式的鼓励民警经常参加体育锻炼,放松身心的同时强健体魄,提升队伍整体素质,不断凝聚团体向心力。